Eredeti Zubehor

Eredeti tartozékok

tartozékok d'Origine
Cikkszam
GB
Vontatoé jarmii

Gyarté: VOLKSWAGEN AG

Modell: Tiguan 2016
SuUV

Hivatalos modellmegjelolés: SN

Lasd a jarm( nyilvantartasi
doucments/Kezelési kézikbnyv a
gyarté altal a fenti modellhez
jévahagyott legnagyobb
megengedett pétkocsiterhelést vagy
vonoradterhelést kg-ban.

Vonogomb konzollal:
Mszaki adatok:

Westfalia modell: 322 077
EK-szam: E13*55R-01 4693
Vondrud attétel: 12,6 kN Perm.
vonérid terhelése: 100 kg

A vizsgalt vonoérud-attétel 12,6 kN. Ez
példaul 2500 kg potkocsi terhelésnek és
2600 kg megengedett bruttd tomegnek
felel meg. Az alkalmazandé adatok
azonban megegyeznek a jarmi
nyilvantartasba vételi okmanyaiban
szerepld adatokkal. A vizsgalt
vonorud-attételt nem szabad tallépni. Ne

Iépje tdl a megengedett vondrudterhelést.

A vonéhorgot vonogdomb-csatiakozéval
felszerelt pétkocsik vontatasara és olyan
teherhordé rendszerek mikaodtetésére
tervezték, amelyeket j6vahagytak a
vondgdémbhdoz vald rogzitésre.

Minden mas felhasznalas tilos.

A mikodésnek meg kell felelnie az

utviszonyoknak.

Szerelési utmutato

5NA 092 161 F

A gyarto altal jovahagyott rogzitési
pontokat kell hasznalni.

Az EK-orszagokban és az EK-n kiviili
orszagokban a helyi szabdlyozdsoknak
megfelelen fogadja el a vonatkozd
eljarast.

Ezeknek a beszerelési és kezelési
utasitdsoknak a jarmi dokumentumait
kell kisérnilk.

Elektromos rendszer

az I1SO 1724 (7 tds) vagy az 1ISO 11446 (13
tis) szabvanynak megfelelen kell
telepiteni. A foglalattarté 7 vagy 13 tds
aljzat alternativ felszerelésére van
elokészitve.

FONTOS:

A jarm(G kezelési jellemz6i korlatozottak
pdétkocsi vontatasakor, és nagyobb
figyelmet igényelnek a vezet6tol. A
pdtkocsi miikddése fokozott
kovetelményeket tamaszt a
h(térendszerrel szemben. A hiitérendszer
minden sziikséges rekonstrukcids
intézkedését szerzédéses miihelyeknek
kell megallapitaniuk. A "Pétkocsi
uzemeltetése" utmutaté tovabbi
informacidkat tartalmaz.

FONTOS:

A konzollal ellatott vonégdomb biztonsagi
alkatrész, és csak megfelelGen képzett
személy rogzitheti. Ha pétalkatrészekre
van sziikség, azokat csak megfeleléen
képzett személy rogzitheti a sértetlen
eredeti alkatrészhez. Az alkatrészeket
csak hivatalos VW vagy Audi szervizben
lehet cserélni vagy cserélni.

A tartéval ellatott vonogémb
mddositadsa tilos.

Minden médositas érvényteleniti a
tipusjovahagyast.

Csatlakozégomb konzollal

Forgalmazza a Volkswagen Zubehor GmbH

Németorszagban nyomtatta a Volkswagen
Zubehor GmbH

A tartéval ellatott vonégomb, amely
tartalmazza a felszereléshez sziikséges
dsszes alkatrészt, sllya 28 kg. Kérjik,
vegye figyelembe, hogy jarmiive dnsulya
ezzel az 6sszeggel novekszik, miutan a
vonogdmbot konzollal szerelték fel.

A gémbfejet mindig tisztén és enyhén
zsirozva kell tartani.

Ha azonban vaganystabilizalé berendezést
hasznalnak, a gdmbcsatlakozonak
zsirmentesnek kell lennie. Kérjik, kovesse
a vonatkozo hasznalati utasitasban
megadott informéacidkat.

A gdmbfej atmérdjét id6rdl idére ellendrizni
kell. A 49 mm-es a4tmérd elérésekor a
vondgombat és a tartét biztonsagi okokbdl
nem szabad tovabb hasznalni.

Jegyzet:

Az als6 bevonatot, az tregvédelmet
(viasz) vagy a hangszigetel6 anyagot el
kell tavolitani a vondhorog és a jarmi
kozotti érintkezési fellletek teriiletérdl.
Tavolitson el minden flrdforgacsot, és
kezelje a szabadon lévd fém testrészeket
(pl. fart lyukakat) rozsdagatlo festékkel.
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Hersteller: Westfalia-Automotive GmbH 33378 Rheda-Wiedenbrlick Nr. 322 077 Gyarté: Westfalia-Automotive
GmbH 33378 Rheda-Wiedenbriick No. 322 077 Konstruktor: Westfalia-Automotive GmbH 33378
Rheda-Wiedenbriick Nr. 322 077 Costruttore: Westfalia-Automotive GmbH 33378 Rheda-Wiedenbriick Nr. 322 077

Mennyiség

D GB
Stiickliste: Pos. Alkatrészlista: Stck. Tétel megnevezése
Benennung
1 Grundteil 1 1 Vondhorog alaprész 1
2 Sechskantschraube M10x45 (10.9) 4 2 hatlapfeji csavar M10x45 (10.9) 4
3 Anbauanweisung 1 3 Szerelési utasitas 1
4 Sechskantschraube M6x20 (8.8) 2 4 hatlapfejl csavar M6x20 (8.8) 2
5 Scheibe 6,4x12x1,6 2 5Alatét 6,4x12x1,6 2
Anderungen des Lieferumfanges vorbehalten. Fenntartjuk a jogot a szdllitasi terjedelem
megvaltoztatasara.

Die Schrauben sind nach dem Lésen immer zu ersetzen! el a csavarokat, miutan eltavolitotta 6ketl
F En
Némenklatira des piéces: Lista pezzi:
Pos. Lemondas Tavolitsa Quantité Pos. Denominazione Q.
1 Piéce de base de la boule d'attelage avec support 1 1 Corpo principale del gancio di traino con supporto 1

de prise orientable Presa orientabile
2 Vis hatszdgletG M10x45 (10,9) 4 2 Vite a testa esagonale M10x45 (10.9) 4
3 Notice de montage 1 3 Istruzioni di montaggio 1
4 Vis hatszoglet M6x20 (8.8) 2 4 Vite a testa esagonale M6x20 (8.8) 2
5 Rondelle 6,4x12x1,6 2 5 Diszkoé 6,4x12x1,6 2

La composition de cet ensemble peut étre
modifiée sans préavis

Toujours remplacer les vis aprés le desserragel

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al
contenuto della fornitura.

Dopo svitato le viti, @ sempre necessario sostituirlel




Freiraum

max. 250
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Vertkalebene durch die :
Endpunkte der Gesamtlange
des Fahrzeuges
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Vertkalebene durch die
Endpunkte der Gesamtlinge

Der Freiraum nach Anhang 7, Abbildung 25a und 25b
der Richtlinie ECE-R 55 ist zu gewahrleisten.

Ugyeljen arra, hogy az ECE-R 55 eldirasok 7. fiiggelékének
25a és 25b abraja szerint biztositson engedélyt.

La zone de dégagement, selon I'annexe 7, figure 25a et
25b de la directive ECE-R 55, doit étre assurée.

Deve essere garantito lo spazio libero secondo
I'allegato VII, abra 25a e 25b della normativa europea
ECE 55 R.

De vrije ruimte volgens supplement 7, afbeelding 25a
en 25b van richtlijn ECE-R 55 moet gewaarborgd zijn.

o Spelrummet enligt bilaga 7, bild 25a och 25b i riktlinje
ECE-R 55, maste garanteras.

Hay que garantizar el espacio libre conforme al anexo
7, abra. 25a y 25b de la directiva ECE-R 55.

Volny prostor ve smyslu Pfilohy VII, obr. 25a a 25b
smérnice ECE-R 55 musi byt zarucéen.

Deve ser garantido o espaco livre conforme Anexo 7,
Figuras 25a e 25b da Diretiva ECE-R 55.

@ Nalezy zapewni¢ wolna przestrzer zgodnie z
zalgcznikiem 7, rys. 25a i 25b, dyrektywy ECE-R 55.

A-—O0yvNOEEEE ECE-R55MK 25a - 25b/ftRE
R7ICBEIE AR—REBFRTE2EABE ST 5N
TWET -

RECE-R

5515 S RUP F7 ~ E25aF125b AR EHIHFEA -

OcTtaBnaTb cB060AHOE NPOCTPAHCTBO COTJIACHO
Mpunoxenuio 7, puc. 25a u 25b lupexktuss: ECE-R
55.

* bei zuldssigem Gesamtgewicht des Fahrzeuges
* Megengedett 6ssztémeg mellett

* pour poids total en charge autorisé du véhicule
* per il peso complessivo ammesso del veicolo

* bij toegestaan totaal gewicht van het voertuig

* VID Fordonets tillatna totalvikt

* con peso total autorizado del vehiculo

* pri celkové piipustné hmotnosti vozidla

* com peso total autorizado do veiculo

* przy dopuszczalnym cigezarze catkowitym pojazdu
*EHOOHBHRERF

"MREZENENS RER

* npu ZlonycTHMOM 061ieM Bece aBTOMOBHIIA
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Achtung: samtliche Befestigungselemente (Schrauben, Scheiben, Muttern usw.) die
Drehwinkelgesteuert angezogen werden, dirfen nur 1x zum Montieren genutzt werden!

Figyelem: Minden rogzitéelem (csavarok, alatétek, anyak stb.) amelyek szigoritottak
forgasi sz6g szabalyozott, szerelvényenként csak egyszer hasznalhato!

Figyelem: tous les éléments de fixation (vis, rondelles, écrous, etc.), don't le serrage est
commande par l'angle de rotation, ne doivent étre utilisés qu'une fois pour le montage.

Attenzione: alcuni elementi per il fissaggio (viti, rondelle, dadi ecc.) che sono fissati
sull'angolo di rotazione, devono essere utilizzati solamente 1 volta per I'assemblaggio!

Let op: alle bevestigingsmiddelen (schroeven, ringen, moeren, enz.), die draaihoek
gecontroleerd worden aangetrokken, mogen slechts 1x voor montage gebruikt worden!

Obs: alla fastelement (skruvar, brickor, muttrar mm) som dras at med forutbestamt
vridmoment far endast anvandas en gang vid montering!

Atencion: jTodos los elementos de sujecion (tornillos, arandelas, tuercas etc.) que se
aprietan de acuerdo con el angulo de rotacion solo deben ser utilizados 1x para montaje!

Pozor: vSechny montazni elementy (Srouby, podlozky, matice), které se utahuji v
zavislosti na ujlu nato€eni, se mohou pfi montovani pouzit jen jednou!

Atengéo: todas as pegas de fixagao (parafusos, aruelas, porcas stb.), que sdo apertadas
controladas por angulo de rotagdo, podem ser utilizadas apenas 1x para a montagem!

Uwaga: wszelkie elementy mocowan (Sruby, podktadki, nakretki itp) dokrecane ze
sterowaniem kata obrotu wolno wykorzystac¢ przy montazu tylko jeden raz!

FER(NTRTCOBHDRNIHERAY Dy vy — T v hEREEAICL > THEDTIT
S35 HBIC1IEO#fERTEET!

ARAREBREAEITENAZAEH(IRE] - 28 18 F)ELRNIARTER—X
Buumanue ! Bce kpenexHble getanu ( 60/1Thl, 1ai6bl , TalKU U T . A .),

KOTOpble 3aTATHBAIOTCA N0 Iy OBOPOTA , MOXHO MCI0JIb30BaTh TOJbKO
OJIWH pa3s .
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2. Szerelje fel a 14 és 1 vezetékes kabelkotegeket

Vegye le a csomagtér fedelét és a csomagtér padldburkolatat, és tavolitsa el a hatso
karosszérialemezt.

Tavolitsa el a hatso uléspad Ul6felliletét, és hajtsa le a bal hatso (lés hattamlajat.

Tavolitsa el a csomagtér bal oldali burkolatat (tobb rész). Tavolitsa el az aktivalé gomb fedelét
is, és illessze be a gombot és a diszitGelemet.

Tavolitsa el a bal oldali tamaszokat a hatsé Ulés hattamlajanak zarja mellett, és az 6sszes hozzaférési
karpitot a bal oldalon elol.

FIGYELMEZTET!

A hattamla oldaloldaldn légzsdkkal felszerelt jarmiiveknél feltétleniil figyelni kell a
biztonsdgi ovintézkedésekre a légzsak alkatrészeinek eltavolitasakor és felszerelésekor.

Balkormanyos jarmiivek:

Tavolitsa el a bal oldali tarolorekeszt a miiszerfalpanelen.
Tavolitsa el a fedeleket a miiszerfal panel bal ellils6 oldalardl.
Tavolitsa el a motorhazfedél kioldd karjat és az oldalsé burkolatot a bal labtérben.
Tavolitsa el a burkolatot a miiszerfal alatt.

Jobbkormanyos jarmiivek:

Tavolitsa el a fedeleket a miiszerfal panel bal ellils6 oldalaral.
Tavolitsa el a keszty(itartét és a diszitéelemeket a keszty(itarto alatt.
Tavolitsa el az oldalsé burkolatot a bal labtérben.

Tavolitsa el a térdlégzsakot (ahol van -> tartsa be a biztonsdagi 6vintézkedéseket!).
Lazitsa meg a vezérl6egységeket és a belsé terheléselosztét (LVI).
Lazitsa meg a belsé terheléselosztét (LVI) a konzolrdl (*).

(*) Az LVI felszereltségétdl fliggéen keskeny darabok lehetnek az LVI és a miszerfal kozott. Ebben az
esetben a megfeleld vezetékeket az LVI-be kell szerelni az LVI szerelt helyzetében. Ebbél a célbdl adott
esetben lazitsa meg a labtérben 1évd tobbi vezéridegységet (pl. PDC), vagy sziikség eseten szerelje szet.

Tavolitsa el a jarmi 40 mm-es nyilasanak fedelét a vonéhorog kébelezéséhez a csomagtér
padlopaneljén, hatul, balra.

Vezesse a vonohorog kabelkotegét a karosszériaban talalhato nyilason keresztiil kiviilrél a belsé térbe,
és csatlakoztassa a potkocsi csatlakozéegysegehez.

Helyezze a kabelkétegre szerelt gumitomitdgydiriit, és helyezze be a csomagtér nyilasaba.
Gy6z6djon meg arrél, hogy megfeleléen van behelyezve.

A vondhorog kébelkdtege nem része ennek az elektromos szerelékészletnek.

05.03.2018a054450



A szoftvercsatorna-kiosztas a kovetkez6:

1. tablazat:

Huzal Kapcsolattarté szima. | Funkcio

kék/sarga 1 Bal oldali iranyjelzo

kék/fehér 2 Hatsé kodlampa

barna 3 Fold (1— 8. érintkez6szamhoz)

kék/zold 4 Jobb iranyjelz6

z6ld/sarga 5 Jobb hatsé lampa

fehér/zold 6 Féklampak

sziirke/piros 7 Bal hatsé lampa

fekete/zold 8 Tolatélampa

piros/fehér 9 Tapegység tartésan pozitiv pétkocsi (Ter. 30)
piros/kék 10 Tapegység toltékabel potkocsi (Ter. 15)
barna 11 Fold (a 10. érintkez6ho6z)

nincs elfoglalva 12 Potkocsi-érzékel6 vezerlokabel

barna 13 Fold (a 9. érintkez6hoz)
FIGYELMEZTET!

a) Gy6z46djon meg arrél, hogy a tomitéelemek megfelel6en vannak elhelyezve!
b) Vezesse el a kabelkoteget ugy, hogy ne keletkezzen kopas!

Szerelje fel a 4-utas aljzathazat a 14 vezetékes kabelkoteg barna vezetékeivel a kivant helyzetben
a bal hatso oldalfalon, a potkocsi csatlakozéegysége alatt. (Ldsd 4. dbra)

Helyezze be a kabelkdteg harom 6 és 10 tlis csatlakozohazat a pétkocsi csatlakozdéegységének

tervezett nyilasaiba, és kattintson a helyére. (Ldsd 4. dbra)

Ezutan helyezze be a potkocsi csatlakozéegységét a kivant helyzetbe a bal oldali hatso oldalpanelbe,
és a sziikseges alkatrészekkel (patent, bilincs és csavar) rogzitse a helyére. (Ldsd 4. dbra)

Csatlakoztassa a mellékelt 793 mm-es kabelkétegelSket élkapoccsal a lemez szélének bal hatso végéhez,
a potkocsi csatlakozoegységenek kozelében, €s rogzitse hozza a kabelkoteget.

05.03.2018a054450



Csatlakoztassa a 14 vezetékes kabelkéteg barna vezetékének kabelszemét a jarmi foldelesi
pontjahoz a csomagtér bal oldalan.

Csatlakoztassa a 4-utas fekete aljzathazat a 14 vezetékes kabelkotegbdl az aktivalé gombhoz a
gombra, miel6tt felszerelné a csomagtér oldalsé burkolatat.

Vezesse a jarmii bal oldalan 1évé 14 vezetékes kabelkdteg fennmaradd huzalvégeit a jarmi
kabelkdtege mentén eldl a bal labtérbe, majd a mellékelt 143 mm-es kabelkbtegeldkkel rogzitse a
helyén.

Vezesse a 14 vezetékes kdbelkéteg piros/fehér, piros/kék, piros/lila és piros/sarga végeit a
belsd terheléselosztoig, majd helyezze be 6ket a megfeleld lires kimeneti oldali
biztositéknyilasokba ("A"-val jellve, pl. "F22A") a 2. tdbldzat szerint, és kattintson a helyére.

2. tébldzat: Birtositék besoroldsa

Vezeték F28 szamii Funkcié ROA Tapegység pétkocsi vilagitis jobb 20A
pirosifehér | biztositéknyilad  Tapegyskg pétkocsi vilagitas bal 15A Allandé pozitiv
pirostkék | F38 F44 F22 pétkocsi|tapegység (ter. 30) 15A Tapegyséq toltékabel
pirosl/lila pétkocsil (ter. 15)

piros/sarga

05.03.2018a054450



Csatlakoztassa a piros 1 vezetékes kabelkéteget az alabbiak szerint:

Csusztassa a mellékelt védésapkat, 1-iranyban fehér, a megfelelé iranyba , az 1-vezetékes piros
kabelkotegre, majd helyezze be a 4,8 mm-es dobozérintkezét a belso terheléseloszté hatuljan
lévé 121-es nyilasba , és kattintson a helyére. Ezutan csisztassa a véd6sapkat, 1-iranyban fehér,
a rogzitofilekkel elére az elére felszerelt dobozérintkez6 folé, majd rogzitse a belsé terheléselosztd
hatuljan lévé 121-es nyilasba, és kattintson a helyére.

Helyezze be a 4,8 mm-es pengetartalyt az F22 biztositéknyilds bemeneti oldaldba , és kattintson a helyére.

Ezutan helyezze be a négy mellékelt lapos csapos biztositékot a megfeleld biztositéknyilasokba a 2. tdbldzatban ldthaté médon.

Vezesse el a BCM (Body Control Module) 14 vezetékes kabelkoteg narancssdrga/barna,
narancssarga/zold, lila /fekete és fekete/piros vezetékvégeit.

Nyissa ki a BCM "C" csatlakozéhazat , majd huzza ki a csatlakozocsikokat a haz hazabdl.
El6szor tavolitsa el a kabelkétegeléket a csatlakozéhaz kimeneténél.

Tolja ki a jarmii fekete/piros vezetékének aljzatérintkezgjét az 58. kamrabdl , helyezze be a
mellékelt 3-utas fekete foglalathaz 2. kamrajaba, és pattintsa a helyére.

Helyezze be a 14 vezetékes kabelkdteg fekete/piros huzalvégének aljzatérintkezéjét a most szabad
58-as kamraba, és kattintson a helyére. Helyezze vissza a csatlakozdcsikokat a haz hazaba, zarja le,
majd egy 143 mm-es kabelkotegel6vel rogzitse 6ket a helylkre.

Nyissa ki a BCM "A" csatlakozohazat , majd huzza ki a csatlakozécsikokat a haz hazabol.
El6szor tavolitsa el a kabelkdtegelGket a csatlakozohaz kimeneténél.

Tolja ki a jarmi narancssarga/zold vezetékének aljzatérintkezéjét a 16. kamrabdl , helyezze be a
mellékelt 4-utas barna foglalathaz 3. kamrajaba, és pattintsa a helyére.

Tolja ki a jarm{ narancssarga/ barna vezetékének aljzatérintkezgjét a 17 . kamrabdl , helyezze be a
4-utas barna foglalathdz 4. kamrajaba, és pattintsa a helyere.

Tolja ki a jarm(i fekete/lila vezetékének aljzatérintkezgjét a 14. kamrabdl , helyezze be a 4-utas
barna foglalathaz 1. kamrdjaba, és pattintsa a helyére.

Helyezze be a 14 vezetékes kabelkteg narancssarga/zold, narancssarga/barna és fekete/lila
huzalvégeinek aljzatérintkezdit a most szabad 16-os (narancssarga/zéld), 17-es (narancssarga/barna) és
14-es (fekete/lila) kamrdba , és kattintson a helyére. Helyezze vissza a csatlakozocsikokat a haz hazaba,
zarja le, majd egy 143 mm-es kabelkotegeldvel régzitse éket a helyikre.

Dugja be a kabelkoteg 3-utas fekete és 4-utas barna csaphazat a korabban felszerelt 3-utas fekete és
4-utas barna aljzathazakba, kattintson a helyére, majd egy 743 mm-es kabelkotegel6vel rogzitse
Oket a jarmi kabelkétegéhez.

Abban az esetben, ha a jarmii vezetékezése és a jelvezeték hozzdrendelése nem esik
egyértelmiien egybe, sziikség lehet az aktudlis folyamatdbrdval valé 6sszehasonlitdsra.
Altaliban azonban a kévetkezék érvényesek: "A jelhozzdrendelés megel6zi a jel szinét".

Fenntartjuk a jogot a gépelési hibak kijavitasdra vagy médositdsdra.

Vezesse a szerelSkészlet osszes kabelkotegét a jarmii kabelkdtegei mentén, régzitse éket a
mellékelt kabelkotegelSkkel és/vagy helyezze be a meglévd kabeltartokba.

Szerelje vissza az Osszes diszitéelemet és az eltavolitott alkatrészeket.

Csatlakoztassa Ujra a foldel6 vezetéket az akkumulatorhoz.
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3. Kodolas licencvédelemmel

JEGYZET:

A poétkocsi visszajelzéinek miikodését ellenérzé kiegészito figyelmeztetd lampa (C2) nincs
felszerelve a jarmire. Ezenkiviil a potkocsi lampait (a kodlampa és a tolatélampa kivételével) a
tobbfunkcios kijelzo fényhiba-figyel6 elemével figyelik.

Az elektromos szerelbkészlet felszerelése utan online kédolast vagy dokumentaciofrissitést
kell végrehajtani az ODIS hasznalatdval az alabbiak szerint:

Inditsa el az ODIS diagnosztikai tesztert
Inditsa el a "Diagnosztika” funkciot
Valassza a "Specialis funkciok”™ lehetoséget
Valassza ki az "SW adaptalasa”™ alszakaszt
Erésitse meg a "Teszt végrehajtasa” funkcioval
Vélassza a "Frissitési és utélagos felszerelési megolddsok végrehajtdsa
licencvédelemmel” lehetéséget a 4-es gombbal
. Irja be és erdsitse meg a szamot a licenckényvbdl a beviteli ablakba
(1)  Aktivalé kod
(2) Aktivaldasi szam
(3) PIN-k6d
. Kovesse az oktatok utasitasait

FIGYELMEZTETES:

1. Biztositani kell, hogy a mihelyvizsgalati vizsgdl6é az ODIS szolgaltatas legujabb
verziojat hasznalja a jarmiivizsgalathoz.

2. A jarmiikonfigurdcié (engedélykéd) lekérésére csak egyszer keriil sor, ha az eljarast és a
vizsgdlati miiveletet hiba nélkiil hajtjak végre.

3. Az engedély mértékét az els6 haszndlatkor rendelik hozza a jarm(ihéz, és nem
hasznalhaté mas jarmiivekhez.

4. Ha a kijelolt jarmivon javitast kell végezni, lehet6ség van az engedély ismételt
alkalmazasara.

5.A kéretlen tobbszoros kérések hibaiizeneteket generalnak, és nincsenek
hatassal a konfiguraciora.

4. Funkcio teszt
Ellendrizze az 6sszes funkciét egy megfeleld teszteszkzzel.
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